

Об авторе

Грег Харвей написал немало книг, посвященных компьютерной тематике, в числе последних — *Excel 2007 для “чайников”* и *Windows Vista для “чайников”*. Краткий справочник. Грег приступил к обучению пользователей работе на персональных компьютерах еще во времена DOS, WordStar и Lotus 1-2-3 в середине 80-х годов прошлого столетия. Поработав в нескольких фирмах, предлагавших подобные услуги, он продолжил преподавательскую деятельность в университете Голден Гейт в Сан-Франциско, где читал курсы по управлению рабочими таблицами и базами данных.

Его любовь к обучению со временем переросла в любовь к написанию книг. Безусловно, Грег предпочитает книги серии ...для “чайников”, поскольку именно они предназначены для его любимых учеников — новичков в области компьютерных технологий. Книги данной серии также предполагают юмор (ключевой элемент в учебном классе) и, что более приятно, позволяют высказывать собственное мнение о предмете изложения.

Благодарности автора

Я благодарен всем, кто помог выйти в свет моим книгам, в том числе и той, которую вы держите в руках. Благодаря их способностям и талантам эта длительная и сложная работа была завершена.

Я признателен Энди Каммингсу (Andy Cummings) и Кэти Фельтман (Katie Feltman) за то, что они предоставили мне возможность написать книгу об Excel в формате серии “Полный справочник”. Я также благодарен редактору проекта Бет Тэйлор (Beth Taylor) и Кристоферу Эйкену (Christopher Aiken), чей вклад в успех общего дела трудно переоценить. Спасибо Габриэлле Семпф (Gabrielle Sempf) за прекрасную работу по техническому редактированию текста, Адриенне Мартинез (Adrienne Martinez) за безупречное исполнение обязанностей координатора проекта, а также всем сотрудникам издательства Wiley Publishing.